Приложение 4
ПОЛИТИКА АО «БЕЛКАМНЕФТЬ» ИМ. А.А. ВОЛКОВА В ОБЛАСТИ ОХРАНЫ ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ И ОХРАНЫ ТРУДА

АО «Белкамнефть» им. А.А. Волкова осуществляет разработку и эксплуатацию нефтяных месторождений, объектов подготовки нефти и газа на территории Удмуртской Республики, Республики Башкортостан и Кировской области.

Сохранение жизни и здоровья работников АО «Белкамнефть» им. А.А. Волкова, безопасность на производстве, охрана окружающей среды в районах деятельности являются основными приоритетами и важнейшими условиями успешного развития предприятия.

Руководство Общества осознает свою ответственность в области охраны окружающей среды и охраны труда и определяет для себя следующие цели и обязательства:

ЦЕЛИ: 

· Создание безопасных условий труда, сохранение жизни и здоровья работников.

· Снижение уровня воздействия и предотвращение профессиональных рисков.

· Обеспечение высокого уровня культуры безопасности производства. 

· Снижение и предотвращение негативного воздействия на окружающую среду.

· Повышение уровня ответственности и обеспечение вовлеченности каждого работника в соблюдение требований в области охраны окружающей среды и охраны труда.

           ОБЯЗАТЕЛЬСТВА:

· Соблюдать требования Российского законодательства и стандартов в области охраны окружающей среды, охраны труда и профессионального здоровья.

· Предпринимать все возможные действия по недопущению несчастных случаев, профессиональных заболеваний, аварий, инцидентов и снижению негативного воздействия на окружающую среду.

· Совершенствовать Систему Управления охраной окружающей среды и охраной труда.

· Осуществлять оценку рисков в области охраны окружающей среды и охраны труда.

· Планировать и осуществлять деятельность, направленную на снижение производственного травматизма и профессиональных заболеваний.

· Рационально использовать природные ресурсы и энергию, внедрять малоотходные технологии, технологии безопасного обращения с отходами производства и потребления, направленные на снижение негативного воздействия на окружающую среду.

· Совершенствовать производственные процессы, применять оборудование и технологии, обеспечивающие безопасность труда, проводить специальную оценку условий труда.

· Осуществлять производственный контроль за соблюдением требований нормативных документов в области охраны окружающей среды и охраны труда.

· Обеспечивать компетентность персонала в области охраны окружающей среды и охраны труда, поощрять работников, которые вносят конкретный вклад в повышение уровня охраны труда и экологической безопасности.

· Доводить до поставщиков и подрядчиков обязательства настоящей Политики, требования охраны окружающей среды и охраны труда, принятые в Обществе.

· Требовать от работников Общества и подрядных организаций,  осуществляющих деятельность на объектах Общества, соблюдение законодательства Российской Федерации и локальных нормативных актов Общества в области охраны окружающей среды и охраны труда.

Руководство Общества принимает на себя ответственность за реализацию Политики путем выделения необходимых организационных и финансовых ресурсов для достижения цели и выполнения принятых обязательств.

Настоящая Политика распространяется на все структурные подразделения Общества, а также на работников подрядных организаций, осуществляющих деятельность на объектах Общества в соответствии с заключенными договорами.
ПОЛИТИКА АО «БЕЛКАМНЕФТЬ» ИМ. А.А. ВОЛКОВА В ОБЛАСТИ ПРОМЫШЛЕННОЙ БЕЗОПАСНОСТИ

АО «Белкамнефть» им. А.А. Волкова (далее – Общество) осуществляет разработку и эксплуатацию нефтяных месторождений на территории Удмуртской Республики, Республики Башкортостан и Кировской области.

Сохранение жизни и здоровья работников, безопасность на производстве, защита от аварий на опасных производственных объектах являются основными приоритетами и важнейшими условиями успешного развития предприятия.

Руководство Общества осознает свою ответственность в области промышленной безопасности и определяет для себя следующие цели и обязательства:
ЦЕЛИ: 
-
Защита жизненно важных интересов личности и общества от аварий на опасных производственных объектах и готовность организации к ликвидации их последствий.
ОБЯЗАТЕЛЬСТВА:
-
Обеспечивать соблюдение требований законодательства РФ в области промышленной безопасности.

-
Осуществлять оценку риска аварий на опасных производственных объектах и обеспечивать снижение их уровня.

-
Совершенствовать производственные процессы, применять оборудование и технологии, обеспечивающие безопасность производства.

- Обеспечивать постоянное совершенствование и функционирование системы управления промышленной безопасностью путем выделения необходимых материальных и финансовых ресурсов, подбора квалифицированных кадров, осуществляющих эксплуатацию опасных производственных объектов.

- Устанавливать личную ответственность руководителей и непосредственных исполнителей за выполнение требований промышленной безопасности.

- Обеспечивать проведение постоянного обучения требованиям промышленной безопасности и повышение квалификации персонала, осуществляющего эксплуатацию опасных производственных объектов.

- Мотивировать персонал, эксплуатирующий опасные производственные объекты, к реализации мер по повышению уровня состояния промышленной безопасности.

-
Доводить до поставщиков и подрядчиков обязательства настоящей Политики, стандарты и нормы в области промышленной безопасности, принятые в Обществе.

Руководство Общества принимает на себя ответственность за реализацию Политики путем выделения необходимых организационных и финансовых ресурсов для достижения цели и выполнения принятых обязательств.
Энергетическая политика 
АО «Белкамнефть» имени А.А. Волкова»

Акционерное общество «Белкамнефть» имени А.А. Волкова» (далее Общество) входит в корпоративную структуру АО «НК «Нефтиса» и осуществляет добычу сырой нефти и нефтяного (попутного) газа на территории Удмуртской Республики, Республики Башкортостан, Кировской области,  реализуя стратегию повышения эффективности своей деятельности.
Осознавая, что деятельность Общества оказывает влияние на множество заинтересованных сторон, Общество принимает на себя обязательства по постоянному улучшению уровня энергетической эффективности, экономии невозобновляемых энергетических ресурсов, дальнейшему сокращению выбросов парниковых газов на своих производственных объектах и гарантирует, что деятельность по повышению энергетической эффективности и экономии природных энергетических ресурсов является одной из приоритетных.
Энергетическая политика устанавливает следующие цели:

· повышение уровня энергетической эффективности технологических процессов на основе эффективного управления и применения инновационных технологий и оборудования с учетом их экономической целесообразности;
· достижение минимального, технически и экономически обоснованного уровня удельных расходов энергетических ресурсов при обеспечении развития Общества, сохранении или повышении уровня надежности, безопасности и производительности.
Для достижения поставленных целей Общество принимает на себя следующие обязательства:

· осуществлять функционирование системы управления энергетической эффективностью и энергосбережением в соответствии с требованиями международного стандарта ISO 50001, добиваясь ее постоянного улучшения;
· соответствовать всем применимым к деятельности Общества законодательным и иным требованиям, относящимся к энергетической эффективности, использованию и потреблению энергии;
· осуществлять мониторинг, измерение, анализ и оценку уровня энергетической эффективности на основе регулярной оценки наиболее энергоемких потребителей энергии;
· осуществлять закупки оборудования, материалов и услуг с улучшенными энергетическими характеристиками;
· обеспечивать проектирование новых, модернизацию и реконструкцию существующих производств с учетом энергетической эффективности;
· постоянно развивать профессиональные компетенции для использования творческого потенциала каждого работника в области энергоэффективности и вовлечения в энергосберегающую деятельность;
· обеспечивать доступность Политики заинтересованным сторонам и доведение ее положений до сведения персонала.
Руководство АО «Белкамнефть» им. А.А. Волкова заявляет о своей приверженности к улучшению уровня энергоэффективности и подтверждает свою решимость возглавлять процесс постоянного улучшения системы энергетического менеджмента и берет на себя обязательство по обеспечению ресурсами для достижения поставленных целей.

