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Стороны несут ответственность за невыполнение и/или ненадлежащее выполнение обязательств по Договору и обязаны возместить другой стороне документально подтвержденные убытки, вызванные таким неисполнением или ненадлежащим исполнением. При этом упущенная выгода возмещению не подлежит.
После приемки оборудования в ремонт Исполнитель несет ответственность за его сохранность. 
Своими силами и за свой счет устраняет допущенные по своей вине недостатки, указанные Заказчиком в процессе приемки работ. Устранение недостатков производятся Исполнителем в сроки, согласованные с  Заказчиком.  
В случае порчи пластин, стяжных болтов и других составляющих частей теплообменника при погрузке/разгрузке, транспортировке и в процессе выполнения работ по ремонту Исполнитель компенсирует Заказчику рыночную стоимость испорченных материалов. 
В случае нарушения Исполнителем сроков начала и окончания работ, а также несвоевременное устранение недостатков, Заказчик вправе предъявить ему требование об уплате пени в размере 0,7 % от стоимости договора за каждый день просрочки.
В случае нарушения сроков устранения недостатков в работах Заказчик вправе требовать от Исполнителя уплаты пени в размере 0,7 % от цены договора за каждый день просрочки.
За нижеперечисленные нарушения Заказчик вправе требовать от Исполнителя уплаты штрафа в следующих размерах:
В случае загрязнения территории Заказчика нефтепродуктами (ГСМ), отходами, в том числе бытовыми Заказчик вправе требовать от Исполнителя уплаты штрафа в размере 50 000 руб.  за каждый случай нарушения.
В случае сокрытия сведений и/или не уведомления Исполнителем Заказчика о несчастных случаях, инцидентах, авариях и иных происшествиях при выполнении работ Заказчик вправе требовать от Исполнителя уплаты штрафа в размере 100 000 руб. за каждый случай нарушения.
В случае невыполнения Исполнителем требований локальных нормативных актов Заказчика, включенных в договор в качестве обязательных приложений, Заказчик вправе требовать от Исполнителя уплаты штрафа в размере 50 000 руб. за каждый факт нарушения.
В случае причинения вреда окружающей среде Исполнитель обязан произвести восстановительные работы за свой счет, оплатить Заказчику нанесенный ущерб и возместить штрафы, взысканные с Заказчика контролирующими (надзорными) органами или судом за причиненный ущерб, в том числе штрафы, уплаченные Заказчиком в добровольном (внесудебном) порядке.
В случае допущения Исполнителем и (или) привлекаемым им третьим лицом по договору провоза (проноса, хранения) на территорию производственных объектов любого оружия (огнестрельного, холодного, метательного, пневматического, газового, сигнального), боеприпасов и патронов к ним, основных частей огнестрельного оружия, любых видов взрывчатых веществ, взрывных устройств и предметов, с помощью которых можно совершить террористический акт, а также нахождения с ними на территории месторождений, нефтепромысла, Заказчик вправе требовать от Исполнителя уплаты штрафа в размере 100 000 руб. за каждый случай.
В случае допущения Исполнителем и (или) привлекаемым им третьим лицом по договору провоза (проноса, хранения) любой алкогольной продукции, алкогольных напитков, наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров на территорию охраняемых объектов Заказчик вправе требовать от Исполнителя уплаты штрафа в размере 100 000 руб. за каждый случай.
В случае допущения Исполнителем и (или) привлекаемым им третьим лицом по договору распития и употребления людьми любой алкогольной продукции, алкогольных напитков, наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров на территории охраняемых объектов, в том числе в общежитии, жилых вагонах, столовых и любых производственных помещениях, Заказчик вправе требовать от Исполнителя уплаты штрафа в размере 100 000 руб. за каждый случай.
В случае допущения Исполнителем и (или) привлекаемым им третьим лицом по договору нахождения на территории месторождения, в том числе в общежитии, жилых вагонах, столовых и любых производственных помещениях, людей в состоянии алкогольного и (или) наркотического опьянения Заказчик вправе требовать от Исполнителя уплаты штрафа в размере 100 000 руб. за каждый случай.
В случае допущения Исполнителем и (или) привлекаемым им третьим лицом по договору отказа водителя от прохождения первичного медицинского освидетельствования Заказчик вправе требовать от Исполнителя уплаты штрафа в размере 100 000 руб. за каждый случай.
В случае допущения Исполнителем и (или) привлекаемым им третьим лицом по договору эксплуатации транспортных средств и (или) самоходных машин на территории месторождений, нефтепромыслов, не состоящих на учете в ГИБДД МВД РФ, органах гостехнадзора и (или) не имеющих государственных номерных знаков, Заказчик вправе требовать от Исполнителя уплаты штрафа в размере 20 000 руб. за каждый случай.
В случае допущения Исполнителем и (или) привлекаемым им третьим лицом по договору отсутствия у водителя документов на право управления транспортным средством Заказчик вправе требовать от Исполнителя уплаты штрафа в размере 20 000 руб. за каждый случай.
В случае допущения Исполнителем и (или) привлекаемым им третьим лицом по договору использования на территории охраняемых объектов без разрешения Заказчика кино-, фото- и видеоаппаратуры Заказчик вправе требовать от Исполнителя уплаты штрафа в размере 10 000 руб. за каждый случай.
В случае допущения Исполнителем и (или) привлекаемым им третьим лицом по договору кино-, фото-, видеосъемки специального оборудования, технической документации и охраняемых объектов без разрешения Заказчика последний вправе требовать от Исполнителя уплаты штрафа в размере 30 000 руб. за каждый случай.
В случае допущения Исполнителем и (или) привлекаемым им третьим лицом по договору нахождения людей на территории охраняемых объектов после окончания рабочего времени (смены) без разрешения Заказчика последний вправе требовать от Исполнителя уплаты штрафа в размере    10 000 руб. за каждый случай.
В случае допущения Исполнителем и (или) привлекаемым им третьим лицом по договору курения в местах, где в соответствии с требованиями промышленной безопасности и производственной санитарии установлен такой запрет, Заказчик вправе требовать от Исполнителя уплаты штрафа в размере 50 000 руб. за каждый случай.
В случае допущения Исполнителем и (или) привлекаемым им третьим лицом по договору загромождения территории строительными, бесхозными и другими материалами и предметами, которые затрудняют движение людей, транспорта и (или) могут вызвать возгорание или скрытую закладку взрывного устройства, Заказчик вправе требовать от Исполнителя уплаты штрафа в размере 15 000 руб. за каждый случай.
 В случае допущения Исполнителем и (или) привлекаемым им третьим лицом по договору нарушения скоростного режима, действующего на территории месторождений, нефтепромысла, иного охраняемого объекта, Заказчик вправе требовать от Исполнителя уплаты штрафа в размере 20 000 руб. за каждый случай.
Фиксация нарушений условий договора в части соблюдения требований охраны труда, промышленной безопасности, охраны окружающей среды, охраны общественного порядка, соблюдения запретов в отношении оружия, спиртосодержащей продукции, наркотических средств и психотропных препаратов и их прекурсоров, табакокурения, использования кино-фото- и видеоаппаратуры, соблюдения требований безопасности дорожного движения, а также требований контрольно-пропускного и внутриобъектового режимов может производиться любым способом: 
· -составлением акта работниками Заказчика и Исполнителя и (или) третьего лица по договору;
· -составлением акта работниками частных охранных предприятий;
· -дачей письменных объяснений работниками Исполнителя и (или) третьего лица по договору;
· -кино-, фото- и видеосъемкой;
· -другими способами.
Фиксация фактов распития и употребления любой алкогольной продукции, алкогольных напитков, наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров на территории охраняемых объектов, в том числе в общежитии, жилых вагонах, столовых и любых производственных помещениях, а равно факты нахождения на территории месторождения, нефтепромысла, в том числе в общежитии, жилых вагонах, столовых и любых производственных помещениях, в состоянии алкогольного и (или) наркотического опьянения может производиться, помимо предусмотренных настоящим договором способов, медицинским осмотром или освидетельствованием при наличии возможности и согласии работника Исполнителем и (или) третьего лица по договору.
В случае выявления фактов передвижения транспортных средств Исполнителя и (или) третьего лица по договору по самовольно созданным несанкционированным маршрутам, выходящим за границы утвержденных схем проезда, Заказчик вправе требовать уплаты штрафа в размере 100 000 руб. за каждый случай.
Кроме того, Исполнитель обязан возместить Заказчику расходы по оплате стоимости рекультивации и убытков сельхозпроизводства.
В случае привлечения Исполнителем третьих лиц к выполнению работ без письменного согласования с Заказчиком, Заказчик вправе требовать от Исполнителя уплаты штрафа в размере 3% от цены договора.
В случае выявления факта завышения Исполнителем в представленных документах объемов выполненных работ Заказчик вправе требовать от Исполнителя уплаты штрафа в размере 100 % от суммы выявленного завышения за каждый факт нарушения.
В случае выявления факта завышения Исполнителем в представленных документах стоимости материалов Заказчик вправе требовать от Исполнителя уплаты штрафа в размере 100 % от суммы выявленного завышения за каждый факт нарушения.
В случае уступки требований из договора без согласия Заказчика  последний вправе требовать от Исполнителя уплаты штрафа в размере 10 % от размера уступленного требования независимо от того, является ли такая уступка действительной.
В случае выполнения работ ненадлежащего качества Заказчик вправе требовать от Исполнителя уплаты штрафа в размере 30 000 руб. за каждый факт нарушения

Антикоррупционные условия

[Наименование контрагента] обязуется придерживаться основополагающих принципов антикоррупционной политики АО «Белкамнефть» им. А.А. Волкова.
Стороны обязуются обеспечить, чтобы при исполнении своих обязательств по Договору они, их работники и представители не совершали действий (бездействия), нарушающих требования антикоррупционного законодательства Российской Федерации и международных актов о противодействии коррупции и легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем.
Стороны обязуются воздерживаться от:
предложения, дачи, обещания, вымогательства, согласия получить и получения взяток;
совершения платежей для упрощения административных, бюрократических и прочих формальностей в любой форме, в том числе в форме денежных средств, ценностей, услуг или иной выгоды, каким-либо лицам и от каких-либо лиц или организаций, включая коммерческие организации, органы власти и самоуправления, государственных служащих, частных компаний и их представителей.
Если у одной из сторон возникнут разумно обоснованные подозрения о нарушении другой стороной, ее работниками или представителями обязательств, указанных в предыдущих пунктах, то соответствующая сторона:
обязана без промедления письменно уведомить об этом другую сторону;
вправе направить другой стороне запрос с требованием предоставить объяснения и информацию (документы), опровергающие или подтверждающие факт нарушения;
В случае неполучения от другой стороны в течение 10 рабочих дней с даты запроса письменного ответа с объяснениями и информацией (документами), либо в случае подтверждения факта нарушения и неприятия другой стороной срочных мер по его устранению, может незамедлительно расторгнуть настоящий договор в одностороннем внесудебном порядке и потребовать возмещения убытков, без ущерба любым другим правам и средствам защиты по договору или применимому законодательству.
Каждая из сторон настоящего договора отказывается от стимулирования каким-либо образом работников другой стороны, в том числе путем предоставления денежных сумм, подарков, безвозмездного выполнения в их адрес работ (услуг) и другими, не поименованными в настоящем пункте способами, ставящего работника в определенную зависимость и направленного на обеспечение выполнения этим работником каких-либо действий в пользу стимулирующей его стороны.
Под действиями работника, осуществляемыми в пользу стимулирующей его стороны, понимаются:
· предоставление неоправданных преимуществ по сравнению с другими контрагентами;
· предоставление каких-либо гарантий;
· ускорение существующих процедур;
· иные действия, выполняемые работником в рамках своих должностных обязанностей, но идущие вразрез с принципами прозрачности и открытости взаимоотношений между сторонами.
Стороны гарантируют осуществление надлежащего разбирательства по представленным фактам с соблюдением принципов конфиденциальности и применение эффективных мер по устранению практических затруднений и предотвращению возможных конфликтных ситуаций.
Стороны гарантируют полную конфиденциальность при исполнении антикоррупционных условий, а также отсутствие негативных последствий как для обращающейся стороны в целом, так и для конкретных работников обращающейся стороны, сообщивших о факте нарушений.

